

我市生活垃圾分类主题赛事 评选结果揭晓

选出生活垃圾分类LOGO、吉祥物和绘画设计等33件优秀作品

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 罗雪丽) 10月28日,记者从市生活垃圾分类工作领导小组办公室获悉,我市生活垃圾分类主题赛事活动圆满结束,共选出生活垃圾分类LOGO、吉祥物和绘画设计等33件优秀作品。

4月下旬,为进一步提升广大市民的生活垃圾分类投放意识,形成人人参与的良好氛围,市委宣传部、市教育局、市城管局、团市委联合举办我市生活垃圾分类主题赛事活动,向社会各界征集能够体现我市生活垃圾分类明确、绿色环保理念且图形优美、形象新颖、内涵精准、便于推广的原创作品。

此次主题赛事活动得到社会各界的积极响应和广大群众的热情参与,共收到LOGO设计作品151幅、吉祥物设计作品132幅、公益绘画设计作品214幅。本着“公正、公平、公开”原则,赛事主办方经各个环节的筛选,最终评出LOGO设计一等奖1名、优秀奖7名,吉祥物设计一等奖1名、

优秀奖8名,绘画设计一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及优秀奖10名。

获得LOGO设计一等奖的作品名为《同心圆》,该作品以四色生活垃圾桶为设计主体,添加邵阳拼音首字母“Sy”的主创元素,组合演变成相握的手、同心圆、绿叶、飞鸟和流水等形态,勾勒出“携手垃圾分类,同心美化邵阳”图腾。吉祥物一等奖运用拟人化手法,以宝庆辣椒、市树香樟树、茶叶、崑山、上堡侗寨为原型,描绘出4个健康自信、朝气蓬勃的吉祥物形象,并用4种颜色分别代表生活垃圾分类的4种类型,即可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾。绘画设计一等奖作品以《归宿》命名,主题为“垃圾要回家,我们来帮它”,寓意每一种垃圾都有对应的去处,生活垃圾分类需要全民参与。



LOGO设计一等奖《同心圆》。



绘画设计一等奖《归宿》。



吉祥物一等奖。

黄桥警察故事

——洞口县黄桥派出所倾心守护群众安宁掠影

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 谢志军 何爽

在洞口县黄桥镇,有一支30余人的公安队伍,他们日复一日、年复一年忙碌在镇里的大街小巷,处理案件、协调邻里、服务群众,倾心守护一方安宁。

倾心帮助高龄父子

10月25日10时许,黄桥派出所民警、辅警在辖区开展例行巡逻时,遇到群众求助:一位八旬老人摔倒在其店门口,请求帮助。

辅警彭伟伟、谢帅立即赶到现场将老人扶起。与老人交谈得知:老人姓胡,杨林镇人,82岁,与儿子一起来黄桥采购物资,分开逛街后,胡大爷突发头晕摔倒在地。了解情况后,彭伟伟通过电话与老人的儿子取得联系。不一会,胡大爷的儿子便赶到现场接父亲。父子俩紧紧握着辅警的手表示感谢。由于胡大爷的儿子也已年过花甲,彭伟伟担心两位老人的安全,便与谢帅一路相送至车站,才放心离去。

真心救助邻县老妪

10月26日18时许,黄桥派出所辅警张小冬、谭国平在入村走访时,接到村民求助:该镇某村山上有一名老人倒在坎下的菜地里,请求帮助。两人赶紧跟着村民进山,只见老人躺在山中菜地里,衣物泥泞不堪,神智有点不清。张小冬立即跳下坎,在谭国平的帮助下,将老人救上来,一路背到公路边,送回派出所安顿。老人进食休息后,慢慢恢复了精神。

因老人无法准确说出其姓名和住址,民警便通过快勘系统人像比对,查明了老人的身份信息。原来老人姓刘,76岁,隆回县南岳庙镇人。派出所教导员尹华忠立即通过南岳庙派出所和老人家属取得联系,并开车护送老人平安到家。老人的亲属表示:老人因儿子突然去世,遭受沉重打击,精神变得恍惚,走失一天了,一家人心急如焚,

四处寻找无果。非常感谢黄桥的民警、辅警将其安全护送回家。

细心关爱懵懂孩子

10月26日18时30分,黄桥派出所接群众报警称:一男孩在高速公路行走,极不安全。接警后,值班副所长刘继清、辅警队长肖功喜立即与高速交警沟通协调,成功找到该男孩。两人本打算送其回家,却不想男孩语无伦次、逃避沟通,便决定先将小孩带回所里进行调查。到达所里后,男孩依旧答非所问。民警、辅警一边将男孩的照片发在各村微信群收集线索,一边继续与男孩沟通。

没多久,男孩表示自己饿了。辅警彭伟伟赶忙为男孩盛来热饭热菜,趁此机会从男孩嘴里得到了一条关键信息——男孩可能是隆回县三阁司镇人。民警立即与隆回县三阁司派出所联系,确认男孩身份并与其家人取得了联系。21时许,男孩的爷爷奶奶赶到派出所。看到走失10多个小时的孙子平安无事,老人连声道谢。



关于征集邵阳市人大常委会2022年和今后5年工作要点建议的公告

为贯彻落实习近平总书记关于“发展全过程人民民主”的重要指示精神,科学确定2022年和今后5年市人大常委会工作计划,使人常委会工作安排充分聚焦改革发展、聚力民生关切、聚合代表力量,更好体现民意、汇集民智,市人大常委会决定面向社会公开征集2022年和今后5年工作要点建议,具体事项公告如下:

一、征求建议的内容和要求
公民、法人和其他组织认为某事项应当列入市人大常委会2022年和今后5年工作计划的,可向市人大常委会书面提出建议。工作建议应当遵守宪法、法律、法规,符合我市经济社会发展实际;工作建议可以是完整严谨的系统论述,也可以是三言两语的真知灼见;立法项目建议范围仅限于城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护三个方面。

市人大常委会将对征集到的工作建议项目进行充分论证,决定是否列入2022年和今后5年工作计划。

二、截止日期
征集建议的截止日期为2021年12月10日。

三、报送方式
建议可以通过信件、传真或者电子邮件等方式寄送,须注明建议人姓名(单位名称)及联系方式。

通讯地址:邵阳市大祥区宝庆中路379号邵阳市人大常委会研究室

邮编:422000
电话:0739-5322790
传真:0739-5325116
电子邮箱:hn-syrd@163.com

特此公告。
邵阳市人大常委会办公室
2021年10月29日

确保交上优秀的食品安全答卷

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 曾少石 王宇) 11月2日上午,副市长晏丽君组织召开我市2021年度食品安全形势会商暨食品安全评议考核会议,分析当前食品安全形势,防控食品安全风险。

会上,市食安办详细解读了省食品安全评议考核方案,分解考评工作任务。市市场监管局、市公安局、市农业农村局、市卫生健康委、邵阳海关等市食安委成员单位分别就各自领域食品安全形势进行了分析,并针对相应的食品安全风险提出具体防控措施。

晏丽君强调,各级各部门要全面贯彻落实上级关于食品安全工作的有关要求,牢牢守住食品安全底线,持续提升人民群众的放心度、安全感、满意率。要对食品安全工作专项考核指标进一步细化,分解考核内容,逐条逐项查漏补缺,挖掘我市食品安全工作亮点。要进一步强化责任意识和大局意识,齐心协力、迎难而上,以更加坚定信心、更加有力举措、更加严实作风完成全年目标任务,确保年底交上一份优秀的食品安全答卷。

学党史 感党恩 跟党走

市生态环境局开展“不忘初心、重走红军路”主题教育活动

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 王典红) 10月29日,市生态环境局机关党支部联合执法支队支部、大祥分局支部到绥宁寨市、黄桑开展“不忘初心、重走红军路”主题教育活动。

在寨市古镇,全体党员干部到邓小平征战绥宁指挥所旧址参观。在讲解员的引领下,大家一边参观、一边聆听邓小平不拿群众一针一线的故事,深刻体会以人民利益为重、与群众鱼水情深的光荣传统和作风。面对鲜红的党旗,大家高举右手,重温入党誓词。

当天下午,全体人员沿着革命

先辈的足迹重走红军路,感受老一辈共产党人为了革命理想抛头颅、洒热血的壮志豪情。

党员们纷纷表示,通过主题教育活动,深刻认识到今天的和平幸福生活来之不易,作为党员,将牢记我党初心,不忘来时路,坚定跟党走,在今后的工作中切实立足本职,以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词,为全力推动我市生态环境质量持续好转,建设天蓝、地绿、水清的“美丽邵阳”贡献力量。

◆奋斗百年路 启航新征程
——学党史悟思想办实事开新局

绥宁拉开“禁毒宣传走进千家农家乐”序幕

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 李斌 何爽) 11月2日,绥宁县禁毒协会组织部分抖音发烧友前往该县县城附近高档农家乐“哨溪小院”开展禁毒宣传抖音创作,从而拉开了该县“禁毒宣传走进千家农家乐”活动的序幕。

近年来,随着绥宁旅游经济的发展和乡村振兴战略的实施,绥宁县17个乡镇涌现出大大小小的农家乐上千家,其中不乏四星级、五星级农家乐。在广大农村,农家乐成为本地和外地游客最喜欢出入的场所。

“哨溪小院”是一家园林式农家乐,院内拥有数十亩桃林,院下溪水

潺潺,每到双休日或节假日,该院游人如织。当日,丹桂飘香,蓝天白云与红枫碧水相伴“哨溪小院”,别有一番风味,该院经营者“凯哥”带领餐饮服务人员配合抖音发烧友尽情拍摄禁毒宣传段子。

“选择农家乐作为禁毒宣传教育窗口,是绥宁的创举。我们将认真总结‘哨溪小院’作为禁毒宣传教育重要地点的经验,争取一年之内让全县所有农家乐都成为禁毒宣传教育的桥头堡。”绥宁县禁毒协会秘书长向志益介绍。



10月29日下午,邵东市公安局两市塘派出所邀请邵东市人民医院医护人员至该所开展心理学和急救知识培训,以提高全所民警、辅警对突发疾病、意外事故的急救和处置能力,增强自我心理调控能力和对工作对象的心理干预能力。图为民警、辅警在学习心肺复苏操作方法。

邵阳日报记者 袁光宇
通讯员 蔡越妹
摄影报道

